



Президент России Владимир Путин назвал страны мира, которые являются самостоятельными. По его словам, таковы сейчас – только Россия и еще несколько государств.

В частности, отвечая в документальном фильме «Миропорядок 2018» на вопрос Владимира Соловьева о том, отменят ли санкции, Путин заявил, что «спрашивать об этом нужно тех, кто их вводил».

Соловьев, в частности, напомнил, что президент Чехии, к примеру, активно выступает против санкций.

«А что они могут сделать? Они очень зависимы внутри Евросоюза, они самостоятельно ничего не могут сделать», - отметил Путин.

Отвечая же на вопрос, какие страны мира являются самостоятельными, Путин заявил: «Россия. Есть еще несколько стран. Но я за них не отвечаю. У них спросите, насколько они самостоятельны».